

PROJEKT: Cesta za kvalitním vzděláváním – v realizaci

Název projektu: Cesta za kvalitním vzděláváním

Registrační číslo projektu: CZ.07.4.67/0.0/0.0/17_054/0001016

Termín realizace: 1. 6. 2019 – 31. 7. 2020

Rozpočet projektu: 3 671 180 Kč

Cílem projektu je modernizace zařízení a vybavení čtyř speciálních základních škol, vybavení jejich odborných učeben pro rozvoj klíčových kompetencí žáků, zvýšení kvality vzdělávacího procesu a vytvoření podmínek pro přechod žáků do běžných škol. Celkově bude modernizováno 15 odborných učeben ve čtyřech školách:

- ZŠ speciální Praha 10, Starostrašnická 45 – modernizováno bude sedm odborných učeben pro výuky cizích jazyků a přírodních věd.
- Základní škola logopedická a Mateřská škola logopedická, Praha 10, Moskevská 29 – budou vybaveny čtyři odborné učebny cizích jazyků a přírodních věd.
- Základní škola, Praha 10, Práčská 37 – vzniknou tři odborné učebny přírodních věd a cizích jazyků.
- Základní škola Tolerance, Praha 9, Mochovská 570 – bude vybavena jedna odborná učebna cizích jazyků.

Aktivity projektu obsahují tři etapy, které budou realizovány po dobu 15 měsíců. Cílovou skupinou jsou žáci zapojených škol, většinou žáci se zdravotním postižením a žáci se speciálními vzdělávacími potřebami s potřebou podpůrných opatření, pedagogičtí pracovníci základních škol, zejména učitelé cizích jazyků, informačních technologií a přírodovědných předmětů.

PROJEKT: Schola Pragensis

Veletrh SCHOLA PRAGENSIS je určen zejména žákům devátých tříd, jejich rodičům a ostatním zájemcům o studium na středních školách všech typů. Školy zřizované hlavním městem Prahou i jinými subjekty zde prezentují nejen svá zařízení, ale i výsledky své práce, a to jak v oblasti pedagogické, tak i v oblastech zájmových činností. Potencionální zájemci o studia na vybrané škole se mohou v reálu přesvědčit, co daná škola nabízí, a mají i možnost porovnání s jinými školami. Široká veřejnost zde získává obraz o studijních nabídkách v hlavním městě Praze.

Veletrh Schola Pragensis se rovněž zaměřuje na celoživotní vzdělávání, kdy školy samotné prezentují širokou nabídku kurzů, rekvalifikací, seminářů a workshopů.

Scholy Pragensis 2018 se zúčastnilo na 160 vystavovatelů. Přičemž 130 vystavovatelů prezentovalo činnost škol na území hlavního města Prahy. Zbývající vystavovatelé prezentovali spolupráci sociálních partnerů nebo další vzdělávání.

První den přehlídky nabídl ohňostroj připravený absolventy Masarykovy střední školy chemické, který zakončil první den přehlídky pražského školství Schola Pragensis 2018. Kromě ohňostroje se návštěvníci mohli seznámit se zajímavými chemickými pokusy, které rovněž Masarykova střední škola chemická představila před vstupem do budovy Kongresového centra Praha, kde se veletrh vzdělávání tradičně odehrával.

Veletrh nepředstavil pouze vzdělávací nabídku pro žáky ze základních škol. Se zajímavými kurzy, rekvalifikacemi nebo obory vzdělání zakončenými výučním listem či maturitní zkouškou se mohla seznámit široká veřejnost.

V rámci veletrhu proběhly dvě soutěže: „Poznej řemeslo!“ a „Vyzkoušej si řemeslo!“. Během přehlídky se také uskutečnilo dvoudenní finále celostátní soutěže v oboru instalatér, který organizuje Cech instalatérů. Přehlídka také nabídla různé workshopy pro školy, a to v rámci realizace projektu Krajského akčního plánu vzdělávání hlavního města Prahy.

Veletrh se uskutečnil v tradičních prostorách Kongresového centra Praha ve dnech 22. až 24. listopadu 2018.